

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

от

Алма-Ата

Газета №

5 МАЯ 40

30 лет на сцене

Сегодня исполняется тридцать лет сценической и общественной деятельности заслуженной артистки КазССР Зинаиды Игнатьевны Морской.

Свою артистическую деятельность З. И. Морская начала в 1910 году в небольшом Киевском театре. За 30 лет Зинаида Игнатьевна сыграла более 250 ролей.

В суровые годы гражданской войны она



принимала активное участие в художественном обслуживании бойцов Красной Армии. Она совершала переходы вместе с третьей стрелковой Туркестанской дивизией и на привалах устраивала художественные вечера для бойцов.

С 1927 по 1932 год Зинаида Игнатьевна работала в театрах Донбасса, в рабочих клубах угольщиков, заслуженно пользуясь признательностью общественности городов Сталино, Артемовска, Макеевки и других.

На сцене Казахстанского русского драматического театра Зинаида Игнатьевна Морская выступает со дня его основания.

Работая в нашем театре, она создала галерею незабываемых образов. Кто не помнит няни в пьесе «Последние» или Настасьи Петровны в пьесе «Павел Греков», с такой силой и убедительностью сыгранных З. И. Морской?. Алмаатинцы всегда с нетерпением ждут ее выступлений в новых ролях и горячо приветствуют ее появление на сцене.

В 1938 году правительство КазССР присвоило З. И. Морской звание заслуженной артистки республики.

Творческий коллектив театра и вся алматинская общественность по праву гордятся мастером сцены — З. И. Морской.